

# БУИНОВ В ОГНЕ НЕ ГОРИТ!

## Гастроли звезды едва не сорвал пожар

Александр Буйнов попал в беду. В кировоградской гостинице (сейчас певец гастролирует по нээзалэжной) случился пожар. Настолько сильный, что в пламени едва не сгорел звукорежиссер Буйнова Владимир Исупов. Пострадавшего доставили в местную больницу.

Инцидент произошел в ночь с субботы на воскресенье. И только вчера свидетели происшедшего оправались от шока. Вечером Буйнов отработал концерт в Кировоградской филармонии. На следующее утро певец и 20 человек сопровождающих должны были выехать в Кременчуг. Поэтому сразу после выступления поехали собирать вещи. Москальских гастролеров поселили в "Европе", которая считается лучшей гостиницей города.

Жильцов злополучного этажа по тревоге

подняли в четыре утра. В коридоре стоял густой дым. Слава Богу, чемоданы были собраны, поэтому многим удалось быстро покинуть номера. Огонь быстро добрался до комнаты с аппаратурой. Через несколько минут инструменты сгорели дотла. Звукорежиссер Владимир Исупов, уже получивший серьезные ожоги, выбежал из номера в одной майке. И сразу попал в руки врачей "Скорой помощи", которые отвезли его в больницу. Буйнов Владимира навестил и оставил денег на одежду: все вещи Исупова сгорели.

Продолжение гастролей было под вопросом. Непонятно, как отрабатывать живые концерты без звукорежиссера и аппаратуры. Тем не менее музыкальные погорельцы решили отправиться дальше. Замену Исупову нашли в Кременчуге на местном радио.

Наталья КИЛЕССО.

